

记者探访**汽车惠民促销展品牌推荐**

时间: 2014年12月12日-14日 地点: 烟台国际博览中心



昌河汽车重组入北汽,震撼亮相烟台冬季车展

福瑞达M50**为您开启幸福新航线**

在昌河汽车、昌河铃木参展的全明星阵容中,最惹人注目的无疑是刚上市不久、定位于“全能紧凑型商务车”的福瑞达M50。以“幸福新航线”为传播口号的昌河福瑞达M50,传承着昌河45年的航空基因。一车兼具领航式外观、商务舱空间、全航程舒适、巡航级动力、航空级安全五大核心卖点,带给消费者全新的使用感受和价值体验,是爱家进取人士的理想之选。

福瑞达M50的外观时尚前卫,非常讨人喜欢。在颜色组合上,福瑞达M50提供天空蓝、朝霞金、晚霞红、云朵白、航空银、黎明灰等6种车身颜色供消费者选择,这样主流颜色方案,能够很好地满足不同用户的颜色需求。车身侧面采用60°超大楔形倾角,贯通全车、跃动上扬的双腰线设计层次感分明,引领着时代的潮流。动感前瞻的前脸、简洁大气的格栅、犀利靓丽的大灯,舒适自在的大行李架,独具全能商务车的跨界风格。福瑞达M50凸显整车的运动与休闲风格,如同SUV一般的视觉效果,彰显高档豪华MPV商务车。

在车内空间上,昌河福瑞达M50同样十分出众。福瑞达M50有着媲美B级车的2790mm超长轴距,这赋予了它大气稳重的强大气场,无论出入各种场合都能从容不迫、应对自如。超大空间,可容纳物品长度达到2.7m,装载空间为同级车之最。同时,福瑞达

M50有着灵活的座位组合方案,组合方式多达10种,更有多达20多处的储物盒,在细节上体现了无微不至的关怀。

福瑞达M50用超越同级车的丰富配置,保障驾乘者无与伦比的全航程舒适。福瑞达M50配备了6.5英寸液晶屏,集成GPS+MP5影音搭配蓝牙,配合6个扬声器,让驾乘者私享多媒体影音娱乐的极致精彩。此外,福瑞达M50配备了EPS电子助力转向,以及高档便捷的多功能方向盘,让驾驶更加轻松自如。超高品质空调,让舒适紧紧包围驾乘者的身心。

在动力方面,昌河福瑞达M50也有着出色的表现,让幸福新航线的驰骋更加强劲有力。强力高效的VVT技术,动力澎湃的轻量化双顶置凸轮轴,可靠、免维护的高效链条正时机构,提速有力的低转速大扭矩,共同造就了昌河汽车福瑞达M50的巡航级动力。

福瑞达M50将保护驾乘者的安全作为研发设计的重中之重。采用独有的吸能车身的福瑞达M50,使用高强度冷轧钢板,高刚性承载式碰撞吸能车身结构和高刚性地盘结构,确保了车身高强度、轻质量,使得安全性能得到了全面的升级。在车内安全配置方面,福瑞达M50同样堪称细致。标配ABS+EBD,三点式倒车雷达,全尺寸备胎,更是从多重角度为驾乘者提供了无微不至的保护。

昌河汽车重组进入北汽集团后,携合资品牌昌河铃木首度在烟台地区新建大型4S店——烟台鸿程汽车销售服务有限公司。此次,在烟台国际博览中心举办的冬季车展上,昌河铃木将在B馆B7展位重磅出击,与港城市民首度见面。

10月28日,在井冈山举行全国上市的昌河汽车年度扛鼎之作福瑞达M50、广受喜爱的高品质合资家轿利亚纳A6、车坛常青树北斗星X5和1.4L北斗星等璀璨亮相。霸气地彰显出融入北汽集团一周年来的显著变化,构成了车展上一道亮丽的风景线。

利亚纳A6、北斗星X5品质出众



作为昌河铃木明星产品的利亚纳A6,同样是昌河汽车、昌河铃木展台耀眼的明星。利亚纳A6的外观延续了日系车特有的精致优雅,非常吸引目光。两厢版利亚纳A6外观时尚、动感,给人以激情飞扬、个性十足的印象和前瞻进取、积极向上的视觉感受。上市以来,凭借其在品质、造型、配置、空间、节油、安全等方面的优势,赢得了市场的良好口碑,在强手如林、新品辈出的紧凑型家轿市场,利亚纳A6销量连续数月以30%以上的速度增长。

北斗星X5在跨界车中出众的大空间和节油性已经深入人心。北斗星X5搭载1.4L排量的铃木K14B发动机,最大功率71kW,最大扭矩120N·m。综合油耗仅为5.3L/100km,在同级车中表现出众。北斗星X5一直以驾驶的安全为己任,设计科学、缜密,车身设计借鉴铃木TECT轻型碰撞吸能车身技术,能有效吸收和分散来自不同方位的碰撞能量,防止车舱变形;四门防撞钢梁提升了车身的安全保障;配备的安全气囊能够在车辆前方受到冲击时,缓和前排乘员所受到的冲击;四轮碟刹、ABS+EBD保证制动灵敏,大大缩短了刹车距离。

昌河汽车、昌河铃木凭借福瑞达M50、利亚纳A6以及北斗星X5的出色表现,为汽车消费市场交出了诚意之作。毫无疑问,昌河汽车、昌河铃木将成为国内紧凑型商务车市场一个全新的领航者,凭借其车型强大的产品力、超高的性价比,昌河汽车、昌河铃木在烟台地区的重装亮相,必将成为烟台车市一抹夺目的亮色。

烟台鸿程汽车销售服务有限公司
销售热线:0535-6252177
0535-6688793
服务热线:0535-6253577
地址:芝罘区机场路208号、芝罘区机场路158号鸿运汽车城A100。

**购昌河铃木****惠民补贴3000元 再享让利4000元****合资家轿利亚纳A6幸福版 49900元****经典微轿北斗星创业版 32800元****烟台鸿程汽车销售服务有限公司****销售热线: 6252177 6688793 服务热线: 6253577****地址: 芝罘区机场路208号 机场路158号鸿运汽车城A100**